
49%

44%

7%

0%

Чи задовольняє Вас якість підготовки
за обраною освітньою програмою в 

університеті?

Так, в повній мірі

Більше задовольняє, ніж не задовольняє

Задовольняє частково

Ні, не задовольняє

38%

45%

16%

1%

Чи задовольняє Вас якість підготовки
за обраною освітньою програмою  в 

університеті?

Так, в повній мірі

Більше задовольняє, ніж не задовольняє

Задовольняє частково

Ні, не задовольняє

70%

25%

5%

0%

Чи задовольняє Вас якість підготовки
за обраною освітньою програмою  в 

університеті?

Так, в повній мірі

Більше задовольняє, ніж не задовольняє

Задовольняє частково

Ні, не задовольняє



18%

59%

21%

2%

Чи збігаються Ваші очікування щодо
обраної освітньої програми з реаліями

підготовки?

Так, збігаються повністю

Так, здебільшого збігаються

Збігаються частково

Ні, не збігаються

16%

68%

14%

2%

Чи збігаються Ваші очікування щодо
обраної освітньої програми з реаліями 

підготовки?

Так, збігаються повністю

Так, здебільшого збігаються

Збігаються частково

Ні, не збігаються

35%

55%

10%

0%

Чи збігаються Ваші очікування щодо
обраної освітньої програми з реаліями 

підготовки?

Так, збігаються повністю

Так, здебільшого збігаються

Збігаються частково

Ні, не збігаються



46%

30%

24%

0%

Як Ви вважаєте, чи оптимальна
кількість дисциплін викладається в 

одному семестрі?

Оптимальна кількість

Близька до оптимальної

Забагато дисциплін

Не вистачає дисциплін

65%

30%

5%

0%

Як Ви вважаєте, чи оптимальна
кількість дисциплін викладається в 

одному семестрі?

Оптимальна кількість

Близька до оптимальної

Забагато дисциплін

Не вистачає дисциплін

52%

28%

20%

0%

Як Ви вважаєте, чи оптимальна
кількість дисциплін викладається в 

одному семестрі?

Оптимальна кількість

Близька до оптимальної

Забагато дисциплін

Не вистачає дисциплін



27%

46%

26%

1%

Чи достатньо часу відведено на вивчення
теоретичного матеріалу під час лекційних

занять?

Так, часу достатньо по всіх дисциплінах

Часу достатньо по більшості дисциплін

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах

Ні, часу недостатньо

75%

25%

0% 0%

Чи достатньо часу відведено на вивчення
теоретичного матеріалу під час лекційних 

занять?

Так, часу достатньо по всіх дисциплінах

Часу достатньо по більшості дисциплін

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах

Ні, часу недостатньо

52%40%

7%

1%

Чи достатньо часу відведено на вивчення
теоретичного матеріалу під час лекційних 

занять?

Так, часу достатньо по всіх дисциплінах

Часу достатньо по більшості дисциплін

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах

Ні, часу недостатньо



21%

37%

29%

13%

Чи достатньо часу відведено на набуття
практичних навичок під час практичних чи

лабораторних занять?

Так, часу достатньо по всіх дисциплінах

Часу достатньо по більшості дисциплін

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах

Ні, часу недостатньо

65%

30%

5%

0%

Чи достатньо часу відведено на набуття
практичних навичок під час практичних чи 

лабораторних занять?

Так, часу достатньо по всіх дисциплінах

Часу достатньо по більшості дисциплін

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах

Ні, часу недостатньо

38%

38%

18%

6%

Чи достатньо часу відведено на набуття
практичних навичок під час практичних чи

лабораторних занять?

Так, часу достатньо по всіх дисциплінах

Часу достатньо по більшості дисциплін

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах

Ні, часу недостатньо



24%

44%

24%

8%

Чи достатньо часу відведено для
самостійної роботи з кожної дисципліни?

Так, часу достатньо по всіх дисциплінах

Часу достатньо по більшості дисциплін

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах

Ні, часу недостатньо

50%
30%

15%

5%

Чи достатньо часу відведено для
самостійної роботи з кожної дисципліни?

Так, часу достатньо по всіх дисциплінах

Часу достатньо по більшості дисциплін

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах

Ні, часу недостатньо

37%

35%

21%

7%

Чи достатньо часу відведено для
самостійної роботи з кожної дисципліни?

Так, часу достатньо по всіх дисциплінах

Часу достатньо по більшості дисциплін

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах

Ні, часу недостатньо



60%
30%

5%
5%

Чи задовольняє Вас
якість дистанційного навчання?

Так, в повній мірі

Більше задовольняє, ніж не задовольняє

Задовольняє частково

Ні, не задовольняє

66%

21%

10%

3%

Чи задовольняє Вас
якість дистанційного навчання?

Так, в повній мірі

Більше задовольняє, ніж не задовольняє

Задовольняє частково

Ні, не задовольняє

42%

31%

20%

7%

Чи задовольняє Вас
якість дистанційного навчання?

Так, в повній мірі

Більше задовольняє, ніж не задовольняє

Задовольняє частково

Ні, не задовольняє



78%

22%

Чи раціонально складено розклад занять?

Так Ні

82%

18%

Чи раціонально складено розклад занять?

Так Ні

65%

35%

Чи раціонально складено розклад занять?

Так Ні



45%

55%

Чи знаєте Ви про існування в університеті 
Уповноваженої особи з питань запобігання та 
виявлення корупції, куди можна повідомляти 

про всі випадки нестатутних відносин?

Так Ні

16%

84%

Чи знаєте Ви про існування в університеті 
Уповноваженої особи з питань запобігання та 
виявлення корупції, куди можна повідомляти 

про всі випадки нестатутних відносин?

Так Ні

23%

77%

Чи знаєте Ви про існування в університеті 
Уповноваженої особи з питань запобігання та 

виявлення корупції, куди можна повідомляти про всі 
випадки нестатутних відносин?

Так Ні



16%

11%

14%

14%

10%

11%

24%

Що потрібно робити, на Ваш погляд, для 
покращення якості освітнього процесу в 

Університеті?

Мене все влаштовує

Збільшити кількість тренінгів, курсів

Справедливо оцінювати знання

Покращити функціонал дистанційних курсів

Збільшити контроль за якістю проведення занять викладачами

Збільшити кількість практичних та лабораторних занять

Збільшити кількість новітньої інформації згідно з вимогами 
роботодавців, яку можливо було б застосувати під час роботи

26%

13%

10%

32%

0%

6%

13%

Що потрібно робити, на Ваш погляд, для 
покращення якості освітнього процесу в 

Університеті?

Мене все влаштовує

Збільшити кількість тренінгів, курсів

Справедливо оцінювати знання

Покращити функціонал дистанційних курсів

Збільшити контроль за якістю проведення занять 
викладачами

Збільшити кількість практичних та лабораторних занять

Збільшити кількість новітньої інформації згідно з вимогами 
роботодавців, яку можливо було б застосувати під час роботи

8%

30%

7%

11%

9%

8%

2%

3%

22%
0%

Що потрібно робити, на Ваш погляд, для 
покращення якості освітнього процесу в 

Університеті?

Мене все влаштовує

Зменшити кількість нефахових та збільшити кількість фахових 
дисциплін
Збільшити кількість тренінгів, курсів

Проводити більше майстер-класів відомими фахівцями

Справедливо оцінювати знання

Покращити функціонал дистанційних курсів

Збільшити контроль за якістю проведення занять викладачами

Збільшити кількість практичних та лабораторних занять

Збільшити кількість новітньої інформації згідно з вимогами 
роботодавців, яку можливо було б застосувати під час роботи



95%

5%

Чи реалізовується Ваше право на вільний
вибір навчальних дисциплін з Каталогу 

вибіркових дисциплін?

так ні

72%

25%

3%

Чи працює на Вашій програмі система 
академічної доброчесності?

Так, в повній мірі

Так, працюють окремі елементи академічної 
доброчесності

Ні, академічна доброчесність відсутня


